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Előzmények:

 A 1956/2015. (XII.23.) Kormány határozat alapján létrejött az Akkreditálási Tanács.

 Az AT feladatait a szakterületenként kialakított Szakmai Bizottságokkal együttműködve látja el.

 A III. sz. Szakmai Bizottság 2016. július 6-án jött létre, amely azóta folyamatosan látja el szakmai 
tevékenységét.

 Az AT a 2016. december 6-i ülésén fogadta el (a jelenleg is hatályos) Akkreditálási Szakmai Bizottságok 
ügyrendjét, amely  rögzíti az SZB-k feladatait és működési körülményeit, összhangban a 1956/2015. (XII.23) 
Korm. határozata alapján készült AT ügyrenddel.

 A Szakmai Bizottságok tanácsadóként, javaslattevőként együttműködnek Akkreditálási Tanáccsal és közvetett 
módon támogatják a Kormány munkáját.
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Előzmények:

 Az egyes SZB-k feladatai a szakterületükhöz kapcsolódóan:

 közreműködés az akkreditálás speciális követelményeinek és útmutatóinak kidolgozásában, továbbá

 az európai és nemzetközi akkreditálási útmutatók tervezeteinek véleményezéseben, ezek hazai 
átültetésében;

 közreműködés az akkreditálásba bevonandó minősítőkkel és szakértőkkel szemben támasztott szakmai és 
összeférhetetlenségi követelmények kidolgozásában és véleményezésében;

 részvétel a minősítők és szakértők továbbképzésében;

 és szükség szerint részvétel új területeken az akkreditálási rendszer kidolgozásában.

 Felmerült az igény az AT és az SZB ügyrendjének és ezzel feladat- és identitás meghatározásának 
felülvizsgálatára és módosítására!
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2019. évi változások, szakmai tevékenységek és eredmények:

 A III. sz. SZB jelenlegi taglétszáma 9 fő + 1 fő titkár, amely megfelel az előírt kritériumoknak (SZB Elnök + 3-14 
tag). Az SZB tagságának tervezett bővítése 2019. évben nem realizálódott.

 2019. évben 3 tervezett ülés került összehívásra, amely mellett folyamatosan folyt az érdemi munka –
jellemzően elektronikus körlevélváltások és egyéni-csoportos megbeszélések során.

 WAD 2019 – a 2019. június 6-i akkreditálási konferencián – a vonatkozó felkérésnek eleget téve – az SZB egy 
szakmai előadással szerepelt a rendezvényen, melyet a regnáló SZB Elnök, Lovász Szabó Tamás tartott meg.

 Több NAR és NAD dokumentum véleményezésére került sor az év folyamán (pl. NAR-01, NAR-06, NAR-31, 
NAR-85, NAD-103).

 Önálló előterjesztést és javaslatételt nyújtott be az SZB az Akkreditálási Tanács részére 2019. októberében az 
Akkreditált területbővítés rendjének módosítása témájában, tekintettel a nemzeti és nemzetközi vonatkozó 
jogszabályokat és akkreditálási szabályozásokat.

 2019. július 22. napi SZB ülésen a korábbi SZB Elnök, Lovász Szabó Tamás lemondott tisztségéről és ezzel 
egyidőben új Elnök került megválasztásra.
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2020. évi célok és tervezett tevékenységek:

 Az SZB tagságának tervezett bővítése 1-2 fővel – részben a korábban lemondott tag pótlása, részben szakmai 
bővítés

 Javaslattétel kidolgozása az IR auditorok kompetencia követelményeinek elvi egységes alkalmazásának 
megteremtésére, és szakmai minimumának meghatározására az akkreditált tanúsító szervezetek számára, a 
nemzetközi gyakorlat figyelembe vételével.

 Önálló előterjesztések és javaslatok kidolgozása és felterjesztése az AT felé – pl. az alábbi területeken:

 idegen nyelvű szabályozó dokumentumok használata és beépülése az akkreditálási követelmények 
rendszerébe

 akkreditálási eljárásrend elvi és gyakorlati felülvizsgálata – a hazai Akkreditált szervezeteket esetlegesen 
hátrányosan érintő, vagy versenyhátrányt eredményező gyakorlata a nemzetközi (MLA) akkreditálási 
rendszerekhez képest.

 Szakmai Vitanapok szervezése az AT, a NAH és az ASZEK hasonló kezdeményezéseinek figyelembe vételével és 
azzal összehangolva. 

 Tovább folytatjuk a NAR és NAD dokumentum véleményezését, kiegészítve a jogszabály változások előzetes 
munkaanyagainak esetleges véleményezésével – az AT felkérésére és azzal összhangban.
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